
w-9 Request for Taxpayer
ldentification Number and Certification

> Go lo www.irs,govlForrLlB tor instuctions and the latest information.

(Re,/. October 201 8)
DepdffiErt of the TrEs'.ry
lrtarlal F6/ertE Sefvice

I Name shown on your income lax return). Name is rsquired on this lineido nol leave this line blank.

MOUNTAIN BROOK CITY BOARD OF EDUCATION
2 Business mflt€r'disrcgarded entity name, il dilferenl from above

7 Lrst account numb€rls) here (optional)

ldentitication Number [f lN]

o

oc
aE

fo

o,

4 Exemplions (codes apply only to
c€rtain entitiss, nol individualsj s6€
instructions on page 3):

Ercrnpt p6),€6 code (rr arM 3

Exemption lrom FATCq reporting

,gpr- 6 Edd ,uiti.d a4r6 h. u s l

R€qusster's nam€ and address (oplional

T

Certification

or

Under ponalties of perjury, I cerlify that:

1. The number shown on this form is my conect taxpayer identification number (or I am waiting for a number to bo issued to me): and

2. I am not sutject to backup withholding because: (a) I am exempt lrom backup withholding, or (b) I hav€ not been notified by the hlornal Revenue

Service (tRSithat I am sublect to backup withholding as a result of a failure to reporl all interost or dividends, or {c) the IRS has notified rne that I am

no longer subiect to backup withholding: and

3. I am a U-S. citizen or othor U.S. person (defined bolow); and

4. Th6 FATCA code(s) entered on this lorm (if any) indicating thal I am exempt from FATCA reporting is conocl.

C€.tfcatm instuctio.r& You must cro6s out item 2 abovo if you have been notified by th€ lFlS thal you are cunerltly subiect to bekup withholdir€ b@!6e
),ou have fail€d to report all interest and divid€nds on your tax re{um. Fo. real estate transac'tions, itern 2 do€s not apdy. For rnortgage intd€st paid,

icerisitiql or abandrnrnent of s€cured property, canadhtion of debt, contributions to an individual r€tirern$t arrang6fErlt (R4, and g€nqally, paytrErfs

Sign
Here

Q,l t2oal,> L./ I t J Zotq
General !nstructions
Section references are to the lnternal Revenue Code unl6ss otherwise
noted.

Futuro dovolopmonb. For the latest information about developments
rolated lo Form W-9 and its instructions, such as l€islation enacted
atler they were published. go to www.irs.go Fomwg

Purpose of Form
An individual or entity (Form w-9 requester) who is required to file an
infonnalion retum with the IRS musl obtain your corect taxpayer
identification number (flN) which may bo your social security number
(SSN), indlvidual taxpayer identification number (lTlN), adoption
taxpayer idontification number (ATIN), or employer identification numbor
(ElN), to report on an information return tho amount paid to you, or other
arnount roportable on an infomation relum. Examples of informalion
rotums include, but ar6 not limited to, tho following.
. Form 1@9-lNT (interest oarned or paid)

Employer identifi cation number

. Form 1099-DlV (dividends, including those from slocks or mutual
funds)
. Form 1099-MISC (various types of income. prizes, awards, or gross
proce€ds)
. Form 1099-8 (stock or mutual fund sales and certain other
transactions by brokers)
. Form 1099-5 (proce€ds from roal estale transactions)
. Form 1099-K (merchant card and third party network transactions)

. Form 1@8 (home mortgage interest), 1098-E (studont loan inter6st)'
1098-T (tuition)

. Form 1099-C (canceled debt)

. Form 1099-A (acquisition or abandonm6nt o, s€cured proporty)

Use Form W-9 only if you are a U.S. person (including a resident
alien), to provide your corect TlN.

ll you do not rctufi Fom W-9 to the requester with a nN, you might
be subiect to backup withholdlng. See What is backup withholding,
later

3 Chsck appropriat6 box tor fedelal tax classifcation ot the person whose name is sntsred on line 1, Ch6ck only one ol tho
lollowang s€ven box6s-

E hdividuaysote proprieto. or U c corporatinn E s corporarion E partnerchip n t 
"v""l"t"singl€-m€mb€r LLC

E Umitea tiaOitity colnpany. Enler the taJ( classification (C=C corporation, S=S corporation, P=Parhership)> 

-

Note Check the appropriat6 box in the lin6 abov€ for the lax classification ot ths singlo-mernber owner. Do rrct check
LLC ilth6 LLC is classlted as a single-membsr LLC that is disr€garded lrom the owner unless the ownd oflho LLC is
another LLC lhal is not disr€garded from the owner lor lJ.S. l6d6ral tar( purposes Olh€rwise, a singlo-member LLC that
is disr€gBrdsd trom th6 own€r should check the appropriate box lor tho tax classilication of its own€r.

A othor (s€6 instructions) > PUBLIC SCHOOL SYSTEM
5 Address (n!,mb€r, streel, and apl. or su e no.) Se€ instructions

32 VINE STREET
6 City, state, and ZIP code

MOUNTAIN BROOK, AL 35213

Social security number

63 H 0 0 3 'I I6

liignaturo ol
U.s. peBon >

Cal. No. 10231X Form W-9 Gev. 10-2018)

Give Form to the
requester. Do not
send to the IRS.

Enter your TIN in the appropriate box. The TIN provided must match tho name given on line 'l lo avoid
backup wilhholding. For individuals, this is generally your social security number (SSN). However, for a
resident alien, sole proprietor, or disregarded entity, se€ the instructions for Part I, later. For other
entities, it is your employer identification number (ElN). lf you do not have a numbor, see How to get a
LN, later.

Note: lf the account is in more lhan one name, see tho instructions for line 1. Also see What Name and
Numbet To Give the Requeste, for guidelines on whose number to enter.

Part I

Part ll


